



中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A28

## 国际新闻

# 怕火力不足 愿对手更二

# 罗姆尼选出猛搭档 民主党暗自偷偷笑



美国共和党总统竞选人米特·罗姆尼11日宣布选择共和党众议员保罗·瑞安作为竞选搭档。法新社分析,这则消息受到共和党保守派欢迎的同时,恐怕会令民主党方面更为欢心。

现任总统贝拉克·奥巴马的竞选助手说,瑞安的预算方案提议“为富人减税并加重中产阶级和老年人负担”,恰好“符合攻击靶子的特征”。

### 为什么是他?

瑞安现年42岁,是代表威斯康星州的众议员。

瑞安自称为“书呆子”,喜欢钻研政策。他28岁当选国会议员,至今有14年的从政经历。

瑞安提倡减税、削减政府开支、修改现行医保制度,受到共和党保守派青睐。他年轻有活力,可能对年轻人具有吸引力。共和党出于对罗姆尼阵营选情担忧,逐渐敦促罗姆尼选择激进的瑞安。

瑞安成为罗姆尼竞选搭档当天投入选战,在首站弗吉尼亚州诺福克告诉支持者:政府应该精简并减少干预。他在马纳萨斯发表讲话,批评奥巴马推动建立“以政府为中心的经济和以政府为中心的社会”,说“这行不通”。

### 现成的靶子?

一些媒体分析师认为,国会众议院预算委员会主席瑞安在预算方面立场强硬,容易成为民主党攻击的靶子。

瑞安成为罗姆尼搭档消息公开两小时后,民主党竞选阵营上传一段政治广告至互联网,称瑞安是“共和党极端预算方案的主使人”。

奥巴马的竞选经理吉姆·梅西纳告诉媒体记者:“米特·罗姆尼选择一名持同样错误理论的众院共和党人。他们倡导为富人减税,加重中产阶级和老年人负担。”

众议院民主党二号人物斯滕尼·霍耶说:“罗姆尼和瑞安的首要任务已经明确,就是处处以牺牲中产阶级利益为代价,保护最富有者。”

瑞安2011年主持起草名为《通往繁荣之路》的2012财年预算提案,提出大幅削减联邦预算、全面减税、深度改革社会福利与医保体系。这一提案在由共和党控制的众院通过,没有得到参议院批准。

民主党方面认为,瑞安预算方案所倡导的大幅改革“医疗保健”项目和缩减“医疗补助”支出将影响普通人生活,前者主要面向老人和残疾人,后者主要涉及低收入群体。按奥巴马阵营的说法,一旦瑞安的方案付诸实施,每名医疗保健项目受益者每年将多花费6000美元。

参议院民主党领袖哈里·里德告诉法新社记者,罗姆尼选择瑞安相当于“再次承诺要破坏医疗补助体系并结束医疗保健项目”。 据新华社

### 茶党(Tea Party)小档案

茶党(Tea Party)是指美国一种无组织、无领袖甚至无具体纲领的民间政治运动团体。目前美国经济仍然低迷,失业率居高不下,普通民众面对高税负的压力,这跟200多年前波士顿倾茶事件情况很相似,所以民众继续前辈的抗争,故起名茶党(Tea—Taxed Enough Already)。支持者以白人保守派为主。茶党由数百甚至上千个松散团体组成,政治诉求包括反对“大政府”、反对增税、反对民主党政府主导的经济刺激计划等。“茶党”自诞生之初就将矛头对准现任的民主党政府,因而在发展壮大之初得到了共和党的鼓励。然而,茶党同样不满共和党人,认为后者迁就或附和民主党提出的政策。

链接

## 李明博登岛影响

### 日本外相:我们告你们!

日本外相玄叶光一郎11日表示,日本政府将就竹岛(韩国称独岛)问题向国际法院起诉韩国。

玄叶当天会晤了被紧急召回的日本驻韩国大使武藤正敏等外务省官员。他随后对新闻界表示,日本优先考虑通过和平手段解决同韩国在竹岛问题上的纷争,将于近期把这一问题提交国际法院,有必要让世界了解日本的主张。

玄叶说,日本政府在竹岛问题上的

立场是:无论基于历史事实还是国际法,竹岛都是日本“固有领土”。他说:“韩国应当回应诉讼。”

这是日本政府针对韩国总统李明博访问竹岛作出的最新抗议措施。

日本政府曾于1954年和1962年就竹岛主权问题向国际法院提起诉讼,但是韩国方面拒绝回应日方诉讼,并拒绝接受国际法院仲裁。此后,日本政府顾及日韩关系,暂时搁置诉讼提案。

### 韩国官员:不拿自己的土地打官司

一名不愿公开姓名的韩国政府官员接受韩国联合通讯社记者电话采访时称,独岛是“韩国领土”,韩方认为没有理由把岛屿归属议题提交国际法院。日方举动“不切实际”,因为诉诸国际法院化解争端前,日方必须先征得韩方同意。

“日方考虑诉诸国际法院的原因是想把独岛议题变为国际争端。”这名官员说,“我们政府的基本立场是,我们不会接受这样的做法,因为独岛无疑是我们的领土。”

### 日本右翼在8个城市反韩示威

据日本共同社报道,韩国外交通商部11日表示,日本发生抗议韩国总统李明博登岛(韩国称独岛)的活动后,已要求日本警方对日本国内的韩国公馆加强警卫。

11日凌晨发生了韩国驻广岛总领事馆玻璃门被砸事件。据悉,这可能是反对李明博登岛人士的犯罪行为。韩国外交通商部指出,日本右翼团体在东京、大阪、名古屋等8个城市举行了示威游行。

韩国外交通商部通过网络等向韩国国民发出提醒,要求在日期间特别要注意安全。

据新华社



引领3G生活

移动G3  
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。



MOTO MT680 智炫风尚 尽由你享

屏幕: 4英寸靓丽电容大屏

像素: 500万像素摄像头+LED补光灯

CUP: 主流强劲1GHZ高速CPU流畅玩转应用

内存容量: 1GROM+512MB RAM, 支持32GB扩展

机身尺寸: 119.5×61.8×10.35mm

其他功能: GPS导航、支持支持TXT、Quick Office

Adobe PDF等办公工具



手机多

精修G3手机, 维修时性价比



升级快

换3G不耗电, 精彩生活, 轻松畅享!



网络好

2G/3G网络无缝切换, 随时随地畅享高速上网, 手机电视及高清流媒体播放



购机省

存话费送手机! 买手机送话费! 话费三折, 省钱更省心!



应用全

MM商城, 海量3G应用, 正版安全!